

◆訂正とお詫び◆

本誌 33 巻 1 号 (2021 年 1 月号) 「取りっぱなしにいませんか? 大腸腫瘍の内視鏡治療とサーベイランス—再発させないコツと異時性病変の早期発見」の「峯 徹哉先生追悼」138 頁に誤りがございました。以下のとおり訂正しお詫び申し上げます。

【誤】 去る 2021 年 11 月 23 日 ⇒ 【正】 去る 2020 年 11 月 23 日